

## INFORME DE COMISIÓN

LUGAR						
CIUDAD ESTADO		PAÍS				
MEXICALI	BAJA CALIFORNIA	MÉXICO				
	FECHA					
DÍA	MES	AÑO				
12	MAYO	2023				

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA O ENTE AL QUE SE DIRIJE EL INFORME:	
GUILLERMO RAFAEL GÓMEZ ESCALANTE	
EN SU CASO, DENOMINACIÓN DEL CARGO DE LA PERSONA A LA QUE SE DIRIGE EL INFORME:	H.F.H.
DIRECTOR DE FIDUM	

## PRESENTE.-

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME:
DANY CORTEZ GOMEZ
DENOMINACIÓN DEL CARGO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME
ANALISTA EJECUTOR

AREA DE ADSCRIPCIÓN O UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE PERTENECE EL SERVIDOR PÚBLICO QUE RINDE EL INFORME DE COMISIÓN, CONFORME A LA ESTRUCTURA ORGÁNICA AUTORIZADA DEL MUNICIPIO O ENTIDAD.

COMERCIALIZACIÓN

DESCRIPCIÓN DE LA COMISIÓN O EL ACTO DE REPRESENTACIÓN LLEVADA A CABO

SE REALIZO EL TRASLADO AL MUNICIPIO DE SAN FELIPE PARA REALIAR LEVANTAMIENTO FISICO DE PREDIOS, RECABANDO FOTOGRAFIA Y ENTREGA DE NOTIFICACIONES.

LUGAR DE LA COMISIÓN O ACTIVIDAD INSTITUCIONAL DESTINO:				
SAN FELIPE	BAJA CALIFORNIA	MÉXICO		

A.E. T. St.	PERIO	ODO QUE CON	IPRENDE LA C	OMISIÓN O ACTIV	IDAD INSTITUCIO	ONAL:
	INICIA:			CONCLUYE:		TOTAL DE DÍAS:
DÍA	MES	AÑO	DÍA	MES	AÑO	1
11	5	2023	11	5	2023	1

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME	FIRMA AUTÓGRAFA DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME
DANY CORTEZ GOMEZ	oin.



## INFORME DE COMISIÓN

	LUGAR	
CIUDAD	ESTADO	PAÍS
MEXICALI	BAJA CALIFORNIA	MÉXICO
	FECHA	
DÍA	MES	AÑO
12	MAYO	2023

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA O ENTE AL QUE SE DIRIJE EL INFORME:
GUILLERMO RAFAEL GÓMEZ ESCALANTE
EN SU CASO, DENOMINACIÓN DEL CARGO DE LA PERSONA A LA QUE SE DIRIGE EL INFORME:
DIRECTOR DE FIDUM

PRESENTE .-

	NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME:	
	ROSA ELDA LIZET PEREZ RODRIGUEZ	
T. Marie	DENOMINACIÓN DEL CARGO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME	
	ANALISTA JURIDICO	

AREA DE ADSCRIPCIÓN O UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE PERTENECE EL SERVIDOR PÚBLICO QUE RINDE EL INFORME DE COMISIÓN, CONFORME A LA ESTRUCTURA ORGÁNICA AUTORIZADA DEL MUNICIPIO O ENTIDAD.

**JURIDICO** 

DESCRIPCIÓN DE LA COMISIÓN O EL ACTO DE REPRESENTACIÓN LLEVADA A CABO

SE REALIZO TRASLADO AL MUNICIPIO DE SAN FELIPE PARA PRESENTAR DOCUMENTACION ANTE LA FISCALIA.

LUGAR DE LA COMISIÓN O ACTIVIDAD INSTITUCIONAL  DESTINO:				
SAN FELIPE	BAJA CALIFORNIA	MÉXICO		

	PERIO	ODO QUE CON	IPRENDE LA C	OMISIÓN O ACTIVID	DAD INSTITUCI	ONAL:
INICIA:		CONCLUYE:			TOTAL DE DÍAS:	
DÍA	MES	AÑO	DÍA	MES	AÑO	4
11	5	2023	11	5	2023	1

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME	FIRMA AUTÓGRAFA DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME
ROSA ELDA LIZET PEREZ RODRIGUEZ	Rosal-Peror Cour.